
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri Air Satan 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

Kelas/Topik  : IX/ 7 

Tema   : Teks Interpersonal Transaksional 

Sub Tema  : Meminta dan memberi informasi terkait obat/makanan/ 

                                      minuman;label 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah selesai pembelajaran, peserta didik dapat : 

Mengidentifikasi informasi yang ada dalam  obat/makanan/minuman; label tentang 

fungsi sosial struktur teks dan unsur kebahasaan sesuai  dengan konteks 

penggunaannya 

 

B. Kegiatan  Pembelajaran 

1. Pendahuluan  

- Guru memberi salam dan bertanya tentang keadaan peserta didik 

- Guru mengecek kehadiraan peserta didik 

- Guru membagi peserta didik ke dalam beberapa kelompok 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

 

2.  Kegiatan Inti 

- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengumpulkan informasi 

tentang obat/makanan/minuman; label melalui buku paket  dan gambar yang 

diberikan 

- Guru membimbing peserta didik untuk mengidentifikasi informasi yang terdapat 

dalam obat/makanan /minuman; label 

- Guru membimbing  peserta didik  dalam  melakukan diskusi tentang materi 

obat/makanan/minuman; label  

- Guru memberi latihan kepada peserta didik tentang materi obat/makanan /minuman; 

label 

 

3.  Penutup  

- Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi obat 

/makanan/minuman; label 

- Guru memberi tugas kepada peserta didik  untuk dikerjakan di rumah  

- Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Pengetahuan : Tes Tertulis 

- Afektif  : Lembar Observasi 

- Keterampilan : Presentasi  
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